PAGE  
2

                                                                                               Файл: FERMA-KY3-var                                                                    
  © Н. М. Козий, 2009 
                       ДОКАЗАТЕЛЬСТВО  BЕЛИКОЙ ТЕОРЕМЫ ФЕРМА
                     (Вариант уравнения)
          Великая теорема Ферма формулируется следующим образом: диофантово уравнение:

                                                      
[image: image1.wmf]nnn

ABC

+=

                                            (1)                                      

где n- натуральное  число, большее двух, не имеет решения в натуральных числах.

Рассмотрим частный вариант уравнения Великой теоремы Ферма:
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Преобразование этого уравнения с помощью известной формулы преобразования для разности  кубов  двух чисел  дает  следующее  уравнение:
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Чтобы  K было целым числом, должно выполняться равенство:
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Тогда из уравнений (3) и (4) следует:
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Отсюда:
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Чтобы  K  было целым числом, число  N  должно быть равно:  
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Из уравнение (4) и (7) следует:
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Любое число в кубе представимо следующим образом:
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Уравнения (8) и (9) не идентичны и не могут быть алгебраически преобразованы одно в другое. Поскольку уравнение (9) имеет решение в натуральных числах при любых значениях числа Z , то число Y, определяемое по уравнению (8), при любых значениях числа X – дробное число.

Следовательно, уравнение  (2) не имеет решения в натуральных числах.
Таким образом, ВТФ не имеет решения в натуральных числах для  рассматриваемого случая.
                 Автор                                       Козий Николай Михайлович,

                                                                             инженер-механик
                                                                             E-mail:  nik_krm@mail.ru
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